lllustration  C17 GEHAEUSE, FAHRGESTELL,
RAEDER

SA000662

‘COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA465 2010-03



lllustration  C17 GEHAEUSE, FAHRGESTELL,

RAEDER
Bild Nr. St.- Teile Nr. Beschreibung
Zahl
1 1 SA35048 GEHAEUSE
2 2 SA15375 SECHSKANTSCHRAUBE M10X40
3 2 SA15220 UNTERLEGSCHEIBE (A) A10,5
4 2 SA15415 MUTTER M10
5 1 SA35046 RAHMEN
6 1 SA35391 SCHUH
7 4 SA15332 SECHSKANTSCHRAUBE M8X25
8 8 SA15213 UNTERLEGSCHEIBE (A) A8,4
9 4 SA11998 SICHERUNGSMUTTER (A) M8
10 1 SA35047 VERBINDUNGSSTANGE
11 2 SA16292 SECHSKANTSCHRAUBE M10X90
12 2 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE A10,5
13 2 SA13943 RAD KPL. MIT BEREIFUNG
14 2 SA31201 BUECHSE
15 2 SA13941 HUELSE

(A) WERDEN NUR NOCH IN PACKMENGEN GELIEFERT

COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA465

2010-03



lllustration C19 MOTOR, SCHALTER,
MESSERSCHEIBE, GEGENSCHNEIDE

SA000669

‘COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA465 2010-03



llustration C19 MOTOR, SCHALTER,
MESSERSCHEIBE, GEGENSCHNEIDE

Bild Nr. St.- Teile Nr. Beschreibung
[
1 Zah1 SA32562 SCHEIBE ASSY
2 1 SA32561 SCHEIBE NSEP (ORD SA32562)
3 6 SA32558 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M8X20
4 3 SA11799 MESSER (OR (1) SA31744)
5 6 SA17481 MUTTER M8
6 1 SA11680 SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE M8X25
7 1 SA35068 GEGENSCHNEIDE
8 2 SA15694 SICHERUNGSMUTTER M10
9 2 SA15220 UNTERLEGSCHEIBE A10,5
10 2 SA12788 DISTANZSTUECK
11 2 SA32591 BLECH
12 2 SA32622 ISOLATOR
13 2 SA32623 DECKEL
14 2 SA15220 UNTERLEGSCHEIBE (A) A10,5
15 2 SA15314 SECHSKANTSCHRAUBE M10X70
16 4 SA32558 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M8X20
17 1 SA35091 ELEKTROMOTOR 2200W/3P (INCL KEYS 17574, SA35824, 35090)
18 1 SA17574 SCHALTER
19 4 SCHRAUBE B4,8X16
20 1 SA15954 KEIL 8X7X36
21 1 SA15273 KABELBINDER
22 1 SA35165 WINKEL
23 2 SA34452 SCHRAUBE CM 6,0X14
24 1 SA35090 SCHALTER
25 2 SA35381 SCHRAUBE M4X35
26 1 SA35070 ABDECKUNG
27 1 SA17249 SCHRAUBE B4,8X13

(A) WERDEN NUR NOCH IN PACKMENGEN GELIEFERT

COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA465 2010-03



lllustration  C21 TRICHTER, AUSWURFBLECH

SA000675

‘COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA465 2010-03



lllustration C21 TRICHTER, AUSWURFBLECH
Bild Nr. St.- Teile Nr. Beschreibung
[
1 Zah1 SA35065 TRICHTER ASSY, NSEP (ORD SA35066)
2 1 SA35066 TRICHTER ASSY INCL KEYS 3,4,5,6,7,8
3 1 SA35067 TRICHTER
4 1 SA35045 EINSATZ
5 2 SA15630 SCHRAUBE M6X16
6 2 SA15212 UNTERLEGSCHEIBE (A) A6,4
7 2 SA35237 SICHERUNGSMUTTER M6
8 11 SA33184 NIET
9 1 SA13892 SCHUTZ
10 4 SA15229 UNTERLEGSCHEIBE A5,3
11 1 SA13873 SCHUTZ
12 1 SA35053 DECKEL
13 2 SA35056 KNOPF
14 2 SA17732 SCHEIBE
15 2 SA15732 SPRENGRING 20X1,2
16 2 SA31264 SCHRAUBE M5X16
17 1 SA35054 BLECH
18 1 SA35055 ABWEISER
19 2 SA15364 SECHSKANTSCHRAUBE (SUB FOR SA15321) M6X12
20 2 SA11244 SICHERUNGSMUTTER (A) M6
21 1 SA35049 PRALLSCHUTZ
22 2 SA29854 SCHRAUBE M5X12
23 1 SA35051 BLECH
24 2 SA15332 SECHSKANTSCHRAUBE M8X25
25 2 SA15203 UNTERLEGSCHEIBE (A) A8,4
26 2 SA11998 SICHERUNGSMUTTER (A) M8

(A) WERDEN NUR NOCH IN PACKMENGEN GELIEFERT

COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA465

2010-03



lllustration  C23 FANGTUCH

SA000680

‘COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA465 2010-03



lllustration C23 FANGTUCH

Bild Nr. St.- Teile Nr.

Zahl
1 1 SA35059
2 1 SA35057
3 2 SA35177
4 2 SA35058
5 1 SA15351
6 1 SA18311
7 1 SA18317
8 1 SA13942
9 1 SA13946

Beschreibung

HACKSCHNITZEL-FANGBEHAELT
RAHMEN

PUFFER

PUFFER

SECHSKANTSCHRAUBE M12X40
MAUL-RINGSCHLUESSEL SW 10/13
MAUL-RINGSCHLUESSEL SW 17/19
SCHLUESSEL
SERVICEAUSRUESTUNG

COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA465

2010-03



lllustration D01 AUFKLEBER

Boi Stdrungen: Nefrsiecke: Zishen. Diehkndpte osen. Abdeckung ent-
foroen. Mt Sonderschkissel Héckosischeios drehon und HaCkseigul enfromen
Hirwels Haclsatgut wid ulormalich singetogen. Lot dor inzug

noch, siehe

2 B oo
Messerund

Wessor- T Gagnicneiie

e s sy

glatten Gebiauchscnweitung)

jsome Asteund

Zreige
. Urzefkieinert emfonren,
b

Obstholz, aife Rosen-
sticke, Kiippaindizer
ven starken Seilentsien
und Venwocnsungen
oefresen.

Hackseigutin o fnke
Hichtermaitte sffunren

Wiokiigy
Nur scharte Messer
bringen opfimale
Ergenisse. Haokseigul
vaid automatisch
eingezogen. LBl der
Elnzug nach, Messer
rachichaen

Hécksslgu! boim
Einfiren: fosthalten.
Hacksles aieitel
rcksioBfrel

Beirm Hackseln von
stakknoreligen
Verzvi u

Blockiergefahr.
Weichgut
clasiert wufohien,
Weichgut und donne

Ade moglichst
germiadhl verorbattan,

SA000871

2010-03

‘COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA465



lllustration D01 AUFKLEBER

Bild Nr. St.- Teile Nr.

Zahl
1 1 SA16596
2 1 SA17577
3 1 SA35064
4 1 SA16565

Beschreibung

AUFKLEBER
AUFKLEBER
AUFKLEBER
AUFKLEBER

COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA465

10

2010-03



